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Zastupnik Dalibor Paus danas je u Hrvatskom saboru tijekom rasprave o izmjenama Zakona o

obrtu upozorio na niz otvorenih pitanja koja, prema njegovim riječima, treba doraditi do drugog

čitanja zakona.

Posebno se osvrnuo na pitanje komorskog doprinosa obrtnika, ocijenivši kako predloženo

smanjenje od svega tri eura mjesečno ne predstavlja stvarno rasterećenje obrtnika niti

smanjenje parafiskalnih nameta. Istaknuo je kako su obrtnici spremni izdvajati sredstva kada

zauzvrat dobivaju kvalitetnu podršku, edukacije i pravnu pomoć, ali da sustav treba učiniti

pravednijim i fleksibilnijim. Zato je predložio model prema kojem bi uz obvezni dio doprinosa

postojala i mogućnost dodatnog, varijabilnog dijela o kojem bi odlučivale same skupštine

udruženja obrtnika i područnih obrtničkih komora, isključivo za konkretne projekte i investicije na

lokalnoj razini.

Paus je naglasio i potrebu izmjene pravila za obrtnike koji nakon odlaska u mirovinu žele

nastaviti raditi. Ocijenio je nelogičnim da se ljudima koji žele ostati aktivni smanjuje mirovina

zbog rada, posebno u trenutku kada Hrvatskoj nedostaje radne snage. Upozorio je kako

postojeća ograničenja potiču rad u sivoj zoni te pozvao Ministarstvo gospodarstva da se

zauzme za mogućnost rada uz punu mirovinu.

Govoreći o radu nedjeljom, Paus je istaknuo da mali obiteljski obrti, posebice u turizmu i

uslužnim djelatnostima, velik dio prometa ostvaruju upravo vikendom. Smatra kako država ne bi

smjela braniti obiteljskim obrtnicima da sami odluče žele li raditi nedjeljom, već da fokus treba

biti na poštenom plaćanju rada nedjeljom.

Osvrnuo se i na projekt majstorske škole u Sisku, upozorivši da centralizirani model

obrazovanja neće biti dostupan mladima iz svih dijelova Hrvatske. Prema njegovim riječima,

sustav obrazovanja za obrtnička zanimanja mora biti teritorijalno ravnomjernije organiziran kako

bi bio stvarno dostupan svim budućim obrtnicima.

Zaključno, Paus je poručio kako izmjene Zakona o obrtu predstavljaju određeni iskorak, ali da je

do drugog čitanja potrebno dodatno doraditi rješenja koja će osigurati stabilniji i pravedniji

položaj hrvatskih obrtnika. (iPress)
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